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Dodatečné informace č. 3 

 k zadávací dokumentaci nadlimitní veřejné zakázky na dodávky vyhlášené 

zadavatelem Vězeňská služba České republiky pod názvem „GŘ OI – reprografická 

zařízení“ v souladu s § 49 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách 

 

 
 Dotaz uchazeče č. 1: 

Co je součástí čtečky a licence? Tzn. jaké požadavky má zadavatel na funkčnost SW řešení, 

jehož licenci požaduje dodat a jakým způsobem bude tento SW provozován? Tzn. 

infrastruktura sítě, požadavky na vysokou dostupnost, požadavky na funkcionalitu, účtování, 

reporting apod. Tzn. jak to bude provozováno, k čemu a jak to má sloužit a v jakém 

prostředí to bude nasazeno a co vše má být součástí dodávky a to včetně servisních služeb. 

  

 Odpověď zadavatele: 

Požadovaná čtečka a licence musí pokrývat pouze požadovanou funkcionalitu 

zabezpečeného tisku. Funkce zabezpečeného tisku znamená, že tisková úloha může být 

realizována až v momentě přiložení identifikační karty uživatele. Jiné požadavky na 

funkcionalitu, účtování, reporting, apod. zadavatel nemá. 

 

Dotaz uchazeče č. 2: 

Žádáme zadavatele o rozšíření přílohy č. 2 rámcové smlouvy, která nám upřesní přesné 

rozmístění zařízení dle požadovaných kategorií. 

 

Odpověď zadavatele: 

Jedná se o rámcovou kupní smlouvu. V příloze číslo 2 návrhu rámcové kupní smlouvy 

je uveden pouze seznam míst plnění. Přesné rozmístění zařízení dle požadovaných 

kategorií bude až předmětem dílčích objednávek realizovaných na základě rámcové 

kupní smlouvy. 

 

Dotaz uchazeče č. 3: 

Je počítáno s integrací zabezpečení tisku do současné infrastruktury tiskového řešení? Nebo 

má dodavatel považovat dodávku za komplexní včetně tiskového serveru atd.? V případě, že 

je počítáno s integrací do stávajícího řešení, jaká je současná infrastruktura tiskového 

řešení? Je využíván centrální tiskový server? 

 

Odpověď zadavatele: 

Ano. Zadavatel počítá s integrací zabezpečení tisku do současné infrastruktury 

tiskového řešení. Dodávka tiskového serveru není zadavatelem požadována. Současná 

infrastruktura tiskového řešení spočívá v používání centrálního tiskového serveru 

a připojení jednotlivých tiskáren do sítě LAN. Uživatelské účty jsou zavedeny v Active 

Directory operačního systému Windows Server 2008 R2. 

 

 



Dotaz uchazeče č. 4: 

Zadavatel požaduje u kategorie A a B vstupní kapacitu médií za (A – 1500 listů nabízíme 

2000 a B – 1500 listů nabízíme 3000). Náš dotaz zní, zda je možné na základě těchto 

informací upravit požadavek (ruční víceúčelový podavač na 100 listů) na ruční víceúčelový 

podavač na 50 listů? Důvodem je celková vstupní kapacita médií. 

 

Odpověď zadavatele: 

Zadavatel u kategorií A i B požaduje ruční víceúčelový podavač o kapacitě minimálně 

100 listů.  

 

Dotaz uchazeče č. 5: 

Zadavatel požaduje kapacitu toneru (spotřební materiál) na 10 000 stran. Předpokládá 

zadavatel, že spotřební materiál bude součástí dodávky stroje? Předpokládáme, že odpověď 

se bude vztahovat ke všem kategoriím, kde zadavatel požaduje spotřební materiál (toner). 

 

Odpověď zadavatele: 

U parametru „kapacita toneru“ zadavatel stanovil minimální požadavky na kapacitu 

kazety spotřebního materiálu, kterou lze do stroje vložit. Zadavatel zároveň 

nepožaduje dodání zařízení včetně plnohodnotného toneru (postačující je tzv. Starter 

Kit). Odpověď se vztahuje ke všem kategoriím. 

 

Dotaz uchazeče č. 6: 

U všech kategorií uvádí zadavatel požadovanou technologii tisku laser nebo LED. Bude 

zadavatel akceptovat i jiné, parametrově srovnatelné technologie tisku? 

 

Odpověď zadavatele: 

Zadavatel trvá na požadované technologii tisku (laser nebo LED). Jiná technologie 

tisku nebude akceptována. 

 

 

Dotaz uchazeče č. 7: 

U zařízení typu C je specifikován požadavek na rychlost barevného skenování 30 stran za 

minutu. Rychlost skenování dokumentů je však u zařízení těchto kategorie standardně nižší, 

požadavek na splnění tohoto parametru povede dodavatele k nutnosti nabídnout 

multifunkční tiskárnu z o třídu vyšší kategorie zařízení – s výrazně vyšší cenou. Bude 

zadavatel akceptovat nabídku zařízení se schopností skenovat dokumenty rychlostí 20 stran 

za minutu monochromaticky a 15 stran za minutu barevně?  

 

Odpověď zadavatele: 

U zařízení typu C trvá zadavatel na stanoveném požadavku rychlosti barevného 

skenování (30 stran za minutu). Nižší rychlost skenování nabude akceptována. 

 

 

Dotaz uchazeče č. 8: 

U zařízení typu C je specifikován požadavek na autentizaci vůči Active Directory 

protokolem Kerberos. Podpora tohoto protokolu u zařízení kategorie odpovídající zadání 

však není standardem, většina zařízení podporuje autentikaci vůči Active Directory 

prostřednictvím NTLM. Požadavek na splnění tohoto parametru povede dodavatele 

k nutnosti nabídnout multifunkční tiskárnu z o třídu vyšší kategorie zařízení – s výrazně 

vyšší cenou. Bude zadavatel akceptovat nabídku zařízení se schopností autentikace uživatele 

vůči Active Directory prostřednictvím protokolu NTLM?  



Odpověď zadavatele: 

U zařízení typu C je specifikován požadavek na autentizaci vůči Active Directory 

protokolem NTLM v2 nebo Kerberos. 

 

 

Dotaz uchazeče č. 9: 

U zařízení typu C je specifikován požadavek na velikost paměti 1 GB. Většina barevných 

multifunkčních zařízení v odpovídající kategorii je standardně vybavována pamětí s nižší 

kapacitou, běžně 768 MB, která pro práci zařízení postačuje. Bude zadavatel akceptovat 

jako zařízení typu C multifunkční tiskárnu s operační pamětí o kapacitě 768 MB? 

 

Odpověď zadavatele: 

U zařízení typu C trvá zadavatel na stanoveném požadavku velikosti operační paměti 

(1 GB). Menší velikost operační paměti nebude akceptována. 

 

 

Dotaz uchazeče č. 10: 

U zařízení typu C je specifikován požadavek na vstupní zásobník o kapacitě 500 listů a 

možnost na rozšíření kapacity až na 1000 listů papíru. Většina barevných multifunkčních 

zařízení v odpovídající kategorii je však běžně vybavena vstupním podavačem na 250 listů 

(s cílem zmenšit rozměry zařízení, které jsou u barevných tiskáren větší důvodu složitější 

barevné mechaniky) a má možnost volitelného rozšíření o další podavač o stejné či vyšší 

kapacitě. Požadavek na splnění tohoto parametru povede dodavatele k nutnosti nabídnout 

multifunkční tiskárnu z o třídu vyšší kategorie zařízení – s výrazně vyšší cenou a rozměry. 

Bude zadavatel akceptovat jako zařízení typu C multifunkční tiskárnu s víceúčelovým 

podavačem na 100 listů, standardním podavačem na 250 listů a možností rozšíření o další 

podavač na 500 listů? 

 

Odpověď zadavatele: 

U zařízení typu C trvá zadavatel na stanoveném požadavku na kapacitu vstupního 

zásobníku (500 listů s možností rozšíření kapacity až na 1000 listů). Zadavatel nebude 

akceptovat nižší kapacitu. 

 

 

Dotaz uchazeče č. 11: 

U zařízení typu D je specifikován požadavek na rychlost barevného skenování 30 stran za 

minutu. Rychlost skenování dokumentů je však u zařízení těchto kategorie standardně nižší, 

požadavek na splnění tohoto parametru povede dodavatele k nutnosti nabídnout 

multifunkční tiskárnu z o třídu vyšší kategorie zařízení – s výrazně vyšší cenou. Bude 

zadavatel akceptovat nabídku zařízení se schopností skenovat dokumenty rychlostí 19 stran 

za minutu monochromaticky a 14 stran za minutu barevně? 

 

Odpověď zadavatele: 

U zařízení typu D trvá zadavatel na stanoveném požadavku rychlosti barevného 

skenování (30 stran za minutu). Nižší rychlost skenování nabude akceptována. 

 

 

Dotaz uchazeče č. 12: 

U zařízení typu D je specifikován požadavek na autentizaci vůči Active Directory 

protokolem Kerberos. Podpora tohoto protokolu u zařízení kategorie odpovídající zadání 

však není standardem, většina zařízení podporuje autentikaci vůči Active Directory 



prostřednictvím NTLM. Požadavek na splnění tohoto parametru povede dodavatele k 

nutnosti nabídnout multifunkční tiskárnu z o třídu vyšší kategorie zařízení – s výrazně vyšší 

cenou. Bude zadavatel akceptovat nabídku zařízení se schopností autentikace uživatele vůči 

Active Directory prostřednictvím protokolu NTLM? 

 

Odpověď zadavatele: 

U zařízení typu D je specifikován požadavek na autentizaci vůči Active Directory 

protokolem NTLM v2 nebo Kerberos. 

 

 

Dotaz uchazeče č. 13: 

U zařízení typu D je specifikován požadavek na velikost paměti 1 GB. Většina barevných 

multifunkčních zařízení v odpovídající kategorii je standardně vybavována pamětí s nižší 

kapacitou, běžně 256 MB, která pro práci zařízení postačuje. Bude zadavatel akceptovat 

jako zařízení typu D multifunkční tiskárnu s operační pamětí o kapacitě 256 MB? 

 

Odpověď zadavatele: 

U zařízení typu D trvá zadavatel na stanoveném požadavku velikosti operační paměti 

(1 GB). Menší velikost operační paměti nebude akceptována. 

 

 

Dotaz uchazeče č. 14: 

U zařízení typu D je specifikován požadavek na vstupní zásobník o kapacitě 500 listů 

a možnost na rozšíření kapacity až na 1000 listů papíru. Většina multifunkčních zařízení v 

odpovídající kategorii je však běžně vybavena vstupním podavačem na 250 listů (s cílem 

zmenšit rozměry zařízení) a má možnost volitelného rozšíření o další podavač o stejné 

či vyšší kapacitě. Požadavek na splnění tohoto parametru povede dodavatele k nutnosti 

nabídnout multifunkční tiskárnu z o třídu vyšší kategorie zařízení – s výrazně vyšší cenou 

a rozměry. Bude zadavatel akceptovat jako zařízení typu D multifunkční tiskárnu 

s víceúčelovým podavačem na 50 listů, standardním podavačem na 250 listů a možností 

rozšíření o další podavač na 500 listů? 

 

Odpověď zadavatele: 

U zařízení typu D trvá zadavatel na stanoveném požadavku na kapacitu vstupního 

zásobníku (500 listů s možností rozšíření kapacity až na 1000 listů). Zadavatel nebude 

akceptovat nižší kapacitu. 
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